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1. Sitzung des Gemeinderates Gerolsbach am 27. Januar 2009 
 

1. Photovoltaik-Projekt Thalern auf Fl.Nrn. 580/2, 681/2,798, 687, 6976/T u. 688/T 
der Gemarkung Strobenried 
 
Kein Beschlussvorschlag; Vorstellung der Planungen durch einen Vertreter der Fa. 
IBE, Augsburg (Herr Pötschan), auf den Grundstücken des Herrn Josef Schmid. 
 

2. Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Gemeinderatssitzung vom 
15.12.2008, TOP 1 – 14 (§ 24 Abs. 1 Satz 3 der Geschäftsordnung) 
 
Seitens des Gemeinderates werden gegen die o.g. Niederschrift keine Einwände 
erhoben. 
 
Abstimmungsergebnis: 15 : 0 
 

3. Bauvoranfrage Josef Demmel, Pörnbach, zur Errichtung einer Lagerhalle auf 
Fl.Nr. 354 der Gemarkung Alberzell 
 
Der Bauvoranfrage wird zugestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: 15 : 0 
 

4. Bauantrag Andreas Mair, Singenbach, zum Neubau eines Einfamilienhauses an 
ein bestehendes Wohnhaus mit 2 Doppelgaragen auf Fl.Nr. 76 der Gemarkung 
Singenbach 
 
Dem Bauantrag wird zugestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: 15 : 0 
 

5. 1.Änderung des Bebauungsplanes Nr. 118 „Ehemaliges Betriebsgelände Stocker 
– Heißmanning der Stadt Pfaffenhofen a.d.Ilm 
 
Seitens der Gemeinde Gerolsbach werden keine Erinnerungen erhoben. Auf eine 
Beteiligung im weiteren Verfahren wird verzichtet. 
 
Abstimmungsergebnis: 15 : 0 
 

6. Antrag des FC Gerolsbach auf Genehmigung eines Unterstandes am 
Kleinspielfeld 
 
Dem Antrag wird zugestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: 15 : 0 
 

7. Vereinbarung zur Übertragung der Durchführung der Aufgaben des 
Standesamtes nach Art. 2 Abs. 2 AGPStG mit der Gemeinde Scheyern 
 
Dieser TOP wird bis zur nächsten Gemeinderatssitzung zurückgestellt. 
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Abstimmungsergebnis: 11 : 4 
 

8. Widerspruch Stefan Maurer, Gerolsbach, gegen die Höhe der Kanalgebühren im 
Vorauszahlungsbescheid vom 18.01.2008 
 
Geschäftsordnungsantrag der Frau Annette Schütz-Finkenzeller: 
 
Diese Angelegenheit ist vom 1.Bürgermeister entsprechend § 10 Abs. 2 Nr. 3.a) nicht 
vom Gemeinderat sondern vom 1.Bürgermeister in eigener Zuständigkeit zu erledigen. 
 
Abstimmungsergebnis: 11 : 3 
 
Nachdem dieser Geschäftsordnungsantrag abgelehnt ist, beschließt der Gemeinderat: 
 
Die Höhe der Kanalgebühren ab dem 01.01.2008 wurde im Rahmen einer 
Gebührenbedarfsberechnung durch das Kommunalbüro Hurzlmeier berechnet. Die 
Gemeinde geht von der Richtigkeit der Gebührenberechnung aus. Dem Widerspruch 
wird nicht abgeholfen und zur weiteren Entscheidung an die Rechtsaufsichtsbehörde 
weitergeleitet. 
 
Abstimmungsergebnis: 11 : 3 
 
Herr Stefan Maurer war jeweils wegen persönlicher Beteiligung von der Beratung und 
Beschlussfassung ausgeschlossen. 
 

9. Bekanntgaben 
 

a) Förderantrag  - Zuschuß für Maßnahmen zur Dorferneuerung der Kath. 
Kirchenstiftung Klenau 
 
(wurde mit der Sitzungseinladung übersandt) 
 

b) Telefonkosten der Gemeindeverwaltung im Vergleich 2007 – 2008 
 
(wurde mit der Sitzungseinladung übersandt) 
 

c) Schreiben (e-mail) der Fa. Kreitmair Elektrotechnik, Scheyern wegen 
Info-Veranstaltung der UB-Fraktion zum Thema Elektrosmog 
 
(wurde mit der Sitzungseinladung übersandt) 
Die Spende der Schaukel für den Kindergarten wird zustimmend und 
dankenswerterweise zur Kenntnis genommen. 
 

d) Ergebnis des Deutschen Mobilfunk Forschungsprogramms (DMF) wegen 
Mobilfunkstrahlung 
 
(wurde mit der Sitzungseinladung übersandt) 
 

e) Beschwerden aus Alberzell und Junkenhofen wegen nicht ausreichender 
Straßenbeleuchtung 
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Diese Angelegenheit soll in der nächsten Grundstücks- und 
Bauausschusssitzung behandelt werden. 
 
Abstimmungsergebnis: 15 : 0 
 
Anmerkung: 
In Gerolsbach sollen auch noch folgende Straßen geprüft werden: 
Herzogstraße, Steinleiten 
 

f) Normenkontrollsache Stefan Maurer, vertr. d. RAe Kupferschmid, 
Englert, Pichl, Grauvogl & Partner, Pfaffenhofenhofen a.d.Ilm, wegen 
Unwirksamkeit des Bebauungsplans Nr. 36 „Steinleiten IV“ sowie Antrag 
auf Erlaß einer einstweiligen Anordnung 
 
(wurde mit der Sitzungseinladung übersandt) 
 

g) Sachstand Anschluß weiterer Anwesen an die zentrale Wasserversorgung 
 
(wurde mit der Sitzungseinladung übersandt., außerdem erhielt jeder 
Gemeinderat eine „Kalkulation der Kostenneutrale für Wasserzweckverband“, 
über die in der nächsten Gemeinderatssitzung beraten werden soll. 
 

h) Zusätzliche Aufnahme des TOP „Neubau eines Geh- und Radweges 
zwischen Singenbach und Gerolsbach 
 
Der zusätzlichen Aufnahme dieses TOP wird zugestimmt. 
 
Abstimmungsergebnis: 15 : 0 
 

i) Neubau eines Geh- und Radweges zwischen Singenbach und Gerolsbach 
 
Der Gemeinderat genehmigt die vorliegende Planung in der Fassung vom 
26.01.2009. 
 
Abstimmungsergebnis: 15 : 0 
 

j) Verwendung der Einnahmen aus Grundstücksverkauf Alter Sportplatz 
 
(wurde den Gemeinderäten ausgehändigt) 
 

k) Zusammenstellung der Verbindlichkeiten wegen Baugebiet „Brünnlfeld“ 
Alberzell 
 
(wurde den Gemeinderäten ausgehändigt) 

 
In nichtöffentlicher Sitzung wurde noch u.a. folgendes behandelt: 
 
Termin der nächsten Gemeinderatssitzung: 

 
Die nächste Gemeinderatssitzung findet am Dienstag, dem 17.Februar 2009 um 19:00 Uhr 
statt. 


